
 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΘΕΜΑ: Αμέλεια εις βάρος των εργαζομένων των Διευθύνσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δ’   
              Αθήνας και του 1ου ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας και ανάγκη για άμεσες ενέργειες 
ΣΧΕΤ. : α) το από 11-5-2022 έγγραφο των Διευθυντών Εκπαίδευσης και του 1ου ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας 
             β) το από 10-5-2022 έγγραφο των εργαζομένων  
             γ) το υπ’ αριθμ. 41/10-6-2022 έγγραφό μας 
 

κ. Περιφερειάρχη Περιφέρειας Αττικής, κ. Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών Περιφέρειας Αττικής, 

Επανειλημμένως στο παρελθόν, όσο και λίαν προσφάτως, σας έχουν επισημανθεί τα ιδιαίτερα 
οξυμένα κτιριολογικά προβλήματα στέγασης των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και του 1ο ΚΕΔΑΣΥ της Δ’ 
Αθήνας. Προβλήματα τα οποία, όχι μόνο δυσχεραίνουν την λειτουργία των υπηρεσιών μας, άλλα ακόμη 
περισσότερο εγκυμονούν κινδύνους για την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων-συναδέλφων μας σε 
αυτές, με αποτέλεσμα να κρίνεται επιτακτική η ανάγκη μεταστέγασής τους, όπως εξάλλου σας έχουμε ήδη 
τονίσει εγγράφως. 

Ωστόσο το γεγονός που έλαβε χώρα την Πέμπτη 14-7-2022, στον 2ο όροφο του κτιρίου, όπου ξύλινο 
πάνελ 10 κιλών αποκολλήθηκε και έπεσε πάνω στο γραφείο συναδέλφου, ξεπερνά κάθε όριο ανοχής και 
υπομονής καθώς από καθαρή τύχη και μόνον (απουσία υπαλλήλου από τη θέση εργασίας της, τη 
συγκεκριμένη στιγμή), αποφεύχθηκε βαρύτατη σωματική βλάβη, ίσως και απώλεια ζωής (!), γεγονός που 
μαρτυρούν αδιάψευστα και οι συνημμένες στο παρόν φωτογραφίες. Δυστυχώς, παρόμοια γεγονότα, όπως 
πτώσεις βαριών παραθύρων έχουν συμβεί και στο παρελθόν, με αποτέλεσμα η συνάθροιση όλων αυτών 
των δυσάρεστων γεγονότων να έχει επιδράσει αρνητικά στην ψυχολογία των εργαζομένων-συναδέλφων 
μας ως προς τη διαφύλαξη της ασφάλειας και της σωματικής τους ακεραιότητας. 

Με λύπη και αίσθημα ευθύνης, σας καθιστούμε σαφές ότι πρόκειται περί αμέλειάς σας καθώς 
μέχρι και σήμερα σε ουδεμία ενέργεια έχετε προβεί σχετικά με τη διαδικασία μεταστέγασης των παραπάνω 
υπηρεσιών, διαδικασία την οποία οφείλατε να είχατε ήδη εκκινήσει, αλλά και ουδεμία ευθύνη έχετε 
αναλάβει σχετικά με την παρούσα κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι-συνάδελφοί μας, παρά 
τις επανειλημμένες μας οχλήσεις.  

Συνεπώς, εφιστούμε ιδιαιτέρως την προσοχή σας και σας καλούμε άλλη μία φορά για άμεσες 
ενέργειες, ήτοι σε πρώτη φάση για τον ολοκληρωμένο τεχνικό έλεγχο του κτιρίου και την άμεση 
αποκατάσταση των βλαβών που απειλούν την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων και σε δεύτερη 
φάση για την έναρξη της διαδικασίας μετεγκατάστασης των υπηρεσιών που στεγάζονται σε αυτό, 
δεδομένου ότι η μίσθωση λήγει στους επόμενους μήνες.  

Ο Σύλλογός μας, δίπλα στους εργαζομένους, θα συνεχίσει να διεκδικεί με κάθε νόμιμο και 
συνδικαλιστικό τρόπο προκειμένου να εξασφαλίσει το αυτονόητο, δηλαδή την ασφάλεια, την υγεία, αλλά 
και τις προβλεπόμενες συνθήκες εργασίας  των συναδέλφων μας, ευελπιστώντας στην άμεση ανταπόκρισή 
σας. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ  
 

Ο Πρόεδρος                                          Η Γ. Γραμματέας     
Νώντας Αθανασιάδης                              Μαρία Γρηγορίου  
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               Αθήνα 15/7/2022 
             Αρ. Πρωτ.: 67 
                        
                                     ΠΡΟΣ:  
     1.  Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γ. Πατούλη 
     2.   Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών της   
            Περιφέρειας Αττικής κ. Ν. Πέππα  
 

 
                Κοιν.: 

    1. ΔΙΔΕ Δ΄Αθήνας 
    2. ΔΙΠΕ Δ’ Αθήνας 
    3. 1ο ΚΕΔΑΣΥ Δ’ Αθήνας 
    4. Μέλη μας 
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